

JEDAN GRAD, JEDNA BORBA

Piše ko zna, smije i umije; izlazi kad treba i mora; štampa se u kućnoj radinosti.

SJEDNICA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 10. aprila 2017. godine

OSNOVNO I SREDNJE OBRAZOVANJE

Prijedlozi zakona!

U čemu je problem?

VANREDNO IZDANJE

! prijedlozi zakona urađeni bez bilo kakve strategije razvoja obrazovanja

Za dvije godine mandata Ministarstvo nas nije udostojilo niti jednim dokumentom o viziji razvoja obrazovanja. Niti o strategiji.

Sve vrijeme samo se prebrojavaju djeca, prosvjetari, portiri, učionice, krede i – ZGRADE.

! ignorisanje lokalnih zajednica i njihovih potreba

Prijedlozi potpuno ignorišu presudu Ustavnog suda Federacije BiH iz 2010. godine, koja udara temelj povratu nadležnosti jedinicama lokalne samouprave u oblasti predškolskog i osnovnog obrazovanja. Opštine se potpuno marginalizuju u kreiranju pravnog okvira.

! bacanje prašine u oči dok totalno poklapaju školstvo – objekte sebi, djecu u torove, prosvjetare u mišju rupu

Vlada Kantona je iskoristila sve formalne i neformalne mehanizme da skrene pažnju javnosti na manje bitne segmente Prijedloga.

Usmjerili su medije, sindikate (uvijek lako usmjerljive u korist vlasti) i nevladine organizacije (CCI, Udruženje poslodavaca, Udruženje vijeća roditelja) na odredbe koje su, po priznanju premijera Konakovića, vrlo spremni mijenjati – a to su odredbe o mandatu direktora i sastavima školskih odbora.

Istovremeno u pozadini guraju:

- mogućnost da se radnici otpuste ili ucjenjuju zbog narušenih psihofizičkih sposobnosti

Eto prilike da se blaga depresija, koja je u našim okolnostima standard među većinom, proglašuje duševnom bolešću i 'nepodobni' otpuste. Potpuna kontrola, od direktora do portira.

- mogućnost da se 'umrežavanjem' škole zatvaraju

Odredba unesena u zadnji čas, faktički po okončanju javne rasprave. Sve prepisano iz hrvatskog zakona – osim detalja o organizaciji mreže. U hrvatskom zakonu stoji da se mreže škola određuju i prema privrednim, urbanističkim i demografskim kretanjima. U ovom kod nas samo - neodređena 'racionalnost'. Ako je suditi po ministrovim idejama o racionalnosti, koje je u februaru predstavio na sjednici Vlade, to znači - što više djece u što manje odjeljenja i što manje škola, a upravo umrežavanje to omogućava.

Prijedlozi vode:

**! totalnom uništavanju obrazovanja, naše jedine nade za razvoj društva
! cementiranju vladavine SDA u školstvu.**

Kratkoročni efekti => razne nekretnine i građevinske lokacije za SDA;

Dugoročni efekti => gušenje svih kritičkih glasova, a ako koji i opstane - iseliće se.

**DANAS PRED POSLANICIMA SKUPŠTINE:
ODLUKE O SUDBINI NAŠIH DOBARA I VAŠIH MJESTA U POLITICI!**

**Zakon o javno-privatnom partnerstvu
Reorganizacija zdravstva
vode**

====>

! Dugoročnom dotoku javnog novca u centre moći SDA i njihovom obilatom finansiranju – što je ovdje uvijek značilo i izbornu pobjedu

(više u biltenima broj 10 i 11, u prilogu)

Napomena: Ko god od drugih stranaka se i očeše o dobit, biće to samo po dobroj volji SDA – a te dobre volje nikad previše nisu imali. Kad još ovako utvrde poziciju, pogotovo neće imati nikakvog razloga da se odobrovolje za dijeljenje plijena.

**Zakoni o osnovnom i srednjem obrazovanju
vode**

====>

! Dugoročnoj kontroli SDA nad znanjem

Iz škola po mjeri SDA neće lako izaći omladina koja će im se usprotiviti pa ih rušiti - bilo na izborima bilo na ulici.

**Glasom PROTIV -
stajete u odbranu naših zajedničkih dobara!**

**Glasom ZA –
Presuđujete da nikad više nećete biti relevantan
politički faktor!**